10 kace Hepasencrna 20 nosiGpst 2017

1. JIyist 110JI0KUTEIbHBIX YhCeNT a, b, ¢ IOKaxKuTe HepaBeHCTBO
a’b® + b*c® + c*a® > abe(a + b+ c).
2. Heorpunarenbueie uncia a, b, ¢ TakoBsl, 910 a + b+ ¢ = 2. J{okaxure
HepaseHncrBo abe = 8(1 —a)(1 —b)(1 — ¢).
3. JI1st moIOXKUTENBHBIX YHCe ¢, b, ¢ JOKaXKnTe HEPaBEHCTBO
a*b® +v*c® + cta® > a*b*F(a + b+ c).

4. JIjisl TIOJIOXKUTENBHBIX T, 1, 2 BepHo x2 + y? + 22 = 3. JlokaxKure, 9TO
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—t+-+-Z2rxt+y+z
r oy =z
5. IlonoxxurenbHble T, Yy, 2 TAKOBBI, 4TO xyz = 1. /JlokaxKuTe HEpaBEeHCTBO

x3 Y3 28 3

(y+1)(z—|—1)+(z+1)(x+1)+(x+1)(y+1) Z 1

6. (IMO). Ilosoxurensusle a, b, ¢, d TakoBbl, 910 ab+ bc + cd 4+ da = 1.
JlokaxkuTe HepaBeHCTBO

a’ 1

E - >,

“b+c+d” 3
cyclic

7. HepaBenctBo I'éitbaepa. /lj1s HeOTpUIIATEIBHBIX A1, . . . , Gy, b1, . . ., by,
Cl,...,Cy JOKAXKUTE HEPABEHCTBO

(a4 +a) B+ )+ ) = (arbier + - F anbacy).

8. (IMO 2012). HeorpurnareabHble asg, . . . , @, TAKOBbI, 9TO A2d3 - . . Ay = 1.

JlokaxkuTe HEPaBEHCTBO
(14 a2)*(1+a3)®...(1+a,)" = n"
9. (dmouus 2010). Ijist MOJIOKUTETBHBIX YUCEIT X, Y, Z JOKAXKUTE, UTO

l+ze4+2zy 14yr+yz 14+zy+2az
(I+z+4y)? (I+z+2)? (1+y+2)?2"~
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1. JIyist 110JI02KUTEIbHBIX YUCeT a, b, ¢ TOKaxKuTe HepaBeHCTBO
a’b® + b*c® + c*a® > abe(a + b+ c).
2. Heorpunaresnbusie uncia a, b, ¢ TakoBbl, 910 a + b+ ¢ = 2. J{okaxure
HepaseHncrBo abe = 8(1 —a)(1 —b)(1 — ¢).
3. JInst moIOXKUTENbHBIX YHCe ¢, b, ¢ JOKaXKnTe HEPaBEHCTBO
a*b® +b*c® + cta® > a*b**(a + b+ c).

4. JIj1e OJIOMKATENBHBIX T, Y, 2 Bepho x2 + y? + 22 = 3. JlokaxKuTe, 9TO
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6. (IMO). Ilosoxurensusie a, b, ¢, d TakoBsl, 110 ab+ bc + cd 4+ da = 1.
JlokaxkuTe HepaBeHCTBO
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7. HepaBeHnctBo I'éitbaepa. /Ij1s HeOTpUIIATEIBHBIX @1, . . . , Gy, b1, . . ., by,
Cl,...,Cyp JOKAXKUTE HEPABEHCTBO

(@4 +a) B+ )+ ) = (arbier + - F anbacy).

8. (IMO 2012). HeorpurnarebHble asg, . . . , 4, TAKOBbI, 9TO A2d3 . . . Ay = 1.
JlokaxKkuTe HEPaBEHCTBO

(14 a2)*(1+a3)®...(1+a,)" = n"
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